ドイツ大学生と日系企業の懇談会のご案内 ~ 参加企業の募集 ~

2025 年 9 月 18 日 フランクフルト日本法人会 幹事: Kuraray Europe GmbH

皆様にはますます御健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、フランクフルト日本法人会では、フランクフルト ゲーテ大学、在フランクフルト日本国総領事館 との共催で、下記の要領でドイツ大学生との懇談会を開催いたしますので、ここにご案内致します。

ゲーテ大学東アジア研究所を含むドイツのいくつかの大学では、経済学部や法学部の学生が日本をテーマに研究しており、毎年多くの学生が日本に留学していますが、日本に興味のある学生であっても日本と関わる就職ができないことが多いのが現状です。本懇談会は、学生と当地日系企業が直に接する場を設け、企業の活動内容や求める人物像の説明、質疑応答、ディスカッションを通して、学生による日系企業の理解を深め、就職の機会となるよう開催するものです。

また日系企業としても、この機会を優秀な人材を見つけるための手段として、また将来的に採用を行う際の手立てとして大学との接点をもつ為に、本懇談会をご活用頂ければ幸甚です。尚、前回開催時の2024年には企業14社、学生約80名が出席しました。今回も学生には履歴書を持参してもらう予定ですので、日本をテーマに研究をしてきた学生を採用したいと考えている企業の積極的なご参加をお待ちしております。

記

日時: 2025年11月3日(月) 17時~20時 場所: フランクフルト ゲーテ大学内 (Casino 棟)

プログラム:

(1) オープニング

大学関係者、在フランクフルト日本国総領事、法人会代表による挨拶(約15分)

- (2) 企業プレゼン (参加企業の中から 2~3 社程度:30分) 求められている人材、能力等、日本企業の職場環境、企業風土、等
- (3) 日独産業協会(DJW)からのプレゼンテーション(約 15 分)
- (4) 各企業のブースでの歓談(約90分)

学生、大学職員と自由に情報交換いただける時間を予定しております。

使用言語:英語

申込方法:スマートフォン使って以下のQRコードまたはパソコンを使って以下のリンクから申込フォームにアクセスの上、お申込みください。なお、申込フォームには英語を併記しています。

申込締切: 2025年10月3日(金)

参加費: 無料

問い合わせ先:クラレヨーロッパ 谷田夕里子 E-mail: yuriko.tanida@kuraray.com

申込リンク:https://forms.office.com/r/aVbBnfea9X

Meet Students at Goethe University

当日の詳細につきましては、10月10日(金)までに、申込フォームに記載いただいた連絡先に e-mail にてご案内させていただきます。

Meeting of Japanese companies and Students who major in Japan or Japanese language

Date: 3rd November 2025 (Mon) 17:00 - 20:00

Location: Meeting Room in Goethe University Frankfurt (Casino Building)

Principal language: English

Schedule:

(1) Opening/introduction speeches (approx. 15 min.)

- Representative of Goethe University
- Representative of Consulate General of Japan in Frankfurt
- Representative of Hojinkai

(2) Presentation by Japanese companies (approx. 30 min.)

- Representatives from several companies will present mainly on the following items:
 - o Introduction to Japanese corporate culture.
 - What kind of talent is expected by Japanese companies.
 - o What skill are needed to work for a Japanese company.
- (3) Presentation from Deutsch-Japanische Wirtschaftskreis (DWJ) (approx. 15 min.)
- (4) Social gathering session between company representatives and students (approx. 90 min.)

Participation: Free

Application Deadline: 3rd October, 2025

How to apply: Please access the application form from the QR code or link below.

https://forms.office.com/r/aVbBnfea9X



Further details will be sent by email to the contact address provided on the application form by Friday, October 10.

If you have any question, please contact: Kuraray Europe GmbH | Yuriko Tanida (Ms.) Email: yuriko.tanida@kuraray.com